

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни<sup>1</sup>

Код та назва дисципліни	<b>2у-14-63 Соціальне лідерство та партнерство / Social leadership and partnership</b>
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціальної роботи та управління соціальними процесами
П.І.П. НПП (за можливості)	професор Павленко Олена Олексіївна або доцент Приходько Ольга Миколаївна
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання суспільствознавчих дисциплін.
Що буде вивчатися	Поняття соціального лідерства; типологія та стилі лідерства; зв'язок лідерства з ораторським мистецтвом; ціннісні та етичні аспекти лідерства; соціальне лідерство як механізм інтеграції соціальної спільноти.
Чому це цікаво/треба вивчати	Соціальне лідерство та партнерство завдяки об'єднанню власних ресурсів, знань та навичок забезпечують вирішення складних проблем, що пов'язані з покращенням життя людей. Будуть розглядатися підходи до створення умов, в яких соціальні лідери та партнери зможуть розвивати свій потенціал, сприяти соціальній справедливості та рухати суспільство до вдосконалення.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати аналітичну роботу щодо оцінки ефективності ділового спілкування; застосовувати різні моделі спілкування та навички фасилітації; використовувати технології індивідуального та групового прийняття рішень; проявляти навички рефлексії, як засобу управління спілкуванням; застосовувати технології організації й керування групою взаємодією та командуванням.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Можливість використання з колективами людей та окремими працівниками в управлінській діяльності для аналізу та проектування міжособистісних, групових та організаційних комунікацій; досягати лідерських позицій та утворювати стратегічні партнерства.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси. Матеріали лекцій, презентації, навчальні відео.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	